
第４回門真市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

 

開催日時  令和５年 11月９日（木）午後２時から午後２時 15分まで 

開催場所  門真市役所 本館２階 大会議室 

議題    （１）門真市地域包括支援センター運営業務委託事業者選定委員

会における選定結果について 

（２）答申（案）について 

（３）その他 

出席者   学識経験者 

岡田 進一 

保健・医療団体を代表する者 

外山 学 

磯和 均 

黒岩 勉 

福祉団体を代表する者 

永井 宏靖 

藤江 冬人 

樋口 智一 

介護保険の被保険者を代表する者 

東 正子 

市及び事務局出席者  吉井保健福祉部長 

高田保健福祉部次長 

北倉高齢福祉課長 

西本高齢福祉課課長補佐 

小林高齢福祉課課長補佐 

樋上高齢福祉課主任 

中谷高齢福祉課係員 

市瀬高齢福祉課係員 

議事録 



事務局： 

定刻より少し早いですけれども、皆さんお揃いですので、ただいまより第４

回門真市地域包括支援センター運営協議会を開催いたします。 

委員の皆様におかれましては、本日はご多忙にもかかわらず、ご出席いただ

きましてありがとうございます。 

まず初めに、携帯電話につきましては、電源を切っていただくか、マナーモ

ードにしていただきますよう、お願いいたします。 

次に、机上に置かせていただいているマイクの説明をいたします。ご発言い

ただく際は、本体部分のスイッチを押してオンにしていただき、ランプが付き

ましたらご発言ください。ご発言後は、再度スイッチを押していただきマイク

をオフにしてください。 

なお、本日の会議は、議事録作成のため録音させていただいておりますの

で、あらかじめご了承ください。 

また、本日の議事録は、議事録作成システムを使用するため、明瞭にご発言

いただきますようご協力をお願いいたします。 

それでは、本日机上に配付させていただきました資料の確認をさせていただ

きます。 

本日の資料は、第４回会議の次第、資料１門真市地域包括支援センター運営

業務委託事業者選定委員会における選定結果について、資料２答申書（案）、

以上となっております。不足等はございませんでしょうか。 

本日は、委員 11名中８名のご出席をいただいておりますので、門真市附属

機関に関する条例施行規則第５条第２項の規定により本会議が成立しておりま

すことをご報告いたします。 

なお、谷掛委員、森田委員、北村委員につきましては、事前に欠席との連絡

をいただいております。 

また、お席につきましては、事務局で指定させていただいております。併せ

てご了承くださいますよう、お願いいたします。 

次に、本日の会議の傍聴についてご報告させていただきます。 

事務局： 

本日は、現時点で傍聴希望者はおられませんので、ご報告させていただきま

す。 

事務局： 

さて、本日の運営協議会では、門真市地域包括支援センター運営業務委託事

業者選定委員会で選定されました受託候補者につきまして、ご審議いただき、



ご承認いただく予定としておりますので、委員の皆さまの忌憚ないご議論をお

願いいたします。 

それでは、ここからは岡田会長に議事の進行をお願いいたします。 

岡田会長： 

それでは、これ以降の進行につきましては、着座にて、私が進めさせていた

だきます。 

まず、議題（１）門真市地域包括支援センター運営業務委託事業者選定委員

会における選定結果につきまして、事務局より説明をお願いいたします。 

事務局： 

はい、議題（１）門真市地域包括支援センター運営業務委託事業者選定委員

会における選定結果につきましてご説明させていただきます。 

資料１をご覧ください。 

門真市地域包括支援センター運営業務委託事業者選定委員会における選定結

果につきましては、令和５年５月 18日から 11月１日まで、３回に亘り開催し

ました選定委員会におきまして、地域包括支援センター運営業務を適切に実施

できるかどうか、慎重にご審議いただきました。 

資料にも書かせていただいておりますが、第１圏域及び第２圏域は出席委員

５名の合計得点で、第３圏域から第５圏域は出席委員４名の合計得点のため、

得点に差はありますが、全事業者とも 76.3％から 82.9％の得点となっており

ます。 

11月１日の選定委員会におきまして、資料１のとおり、門真市地域包括支援

センターの受託候補者が選定されましたので、ご報告いたします。 

なお、地域包括支援センター運営業務委託事業者の選定につきましては、本

運営協議会の承認が必要な事項となりますので、ご審議いただきますようお願

いいたします。以上でございます。 

岡田会長： 

はい、ありがとうございます。 

ただいま事務局より説明がありましたとおり、地域包括支援センター運営業

務委託事業者の選定につきましては、本運営協議会の承認が必要な事項となり

ますので、委員のみなさまのご意見ご質問等を承りたいと存じますが、いかが

でしょうか。 

はい、永井委員どうぞ。 



永井委員： 

資料１の５事業者以外に、応募はありましたでしょうか。 

事務局： 

公募させていただきましたが、資料１の５事業者以外に応募はなく、全て現

在地域包括支援センターを受託している事業者のみとなっております。 

岡田会長： 

はい、ありがとうございました。 

他にいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、他にご意見がないようでしたら、門真市地域包括支援センター運営業

務委託事業者の選定につきましては、本運営協議会においても、選定委員会に

おいて選定されました受託候補者を選定するということにさせていただきます

がよろしいでしょうか。 

はい、特段ご異議がないということですのでそのようにさせていただきま

す。 

それでは、次第２の答申案につきまして、事務局より説明をお願いいたしま

す。 

事務局： 

はい、次第２の答申案につきましてご説明させていただきます。 

資料２をご覧ください。 

令和５年２月９日に開催いたしました第１回運営協議会におきまして、地域

包括支援センターの適切、公正かつ中立な運営を確保するために必要な事項に

ついて諮問を行い、別紙のとおりご審議いただきご承認いただきました内容に

つきまして答申書を作成しております。 

特に修正がないようでしたら、そのまま答申へ移らせていただきたいと考え

ております。 

次第２の答申案の説明は以上でございます。 

岡田会長： 

はい、ありがとうございました。 

ただいまの事務局の答申案の説明につきまして、何かご意見ご質問等ござい

ますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

はい、では特段ご質問等がないようですので、門真市への答申につきまして



は、事務局案のとおり、この後、私より門真市長へ答申させていただくという

ことでよろしいでしょうか。 

はい、特段ご異議がないようですので、そのようにさせていただきたいと思

います。 

事務局： 

ただ今から準備をいたします。このまましばらくお待ちください。 

なお、宮本市長は他の公務と重なり、本日は、出席が叶いませんので、下治

副市長に出席していただくこととなっております。 

事務局： 

お待たせいたしました。それでは、ただいまより、答申を始めたいと思います

ので、お願いいたします。 

岡田会長： 

令和５年 11月９日。門真市長 宮本一孝 様。門真市地域包括支援センタ

ー運営協議会 会長 岡田 進一。 

門真市地域包括支援センター運営協議会について答申。 

当運営協議会は、令和５年２月９日付け門保高第 1022号により諮問されま

した、地域包括支援センターの適切、公正かつ中立な運営を確保するために必

要な事項につきまして、４回に亘り運営協議会を開催し、慎重な審議を重ねた

結果、別添のとおり承認しましたので、ここに答申いたします。 

事務局： 

それでは、本日の会議が最終の運営協議会となりますので、下治副市長より、

委員の皆様へお礼のご挨拶を申し上げます。 

下治副市長： 

それでは、門真市地域包括支援センター運営協議会の審議終了に当たりまし

て、一言ご挨拶を申し上げます。 

皆様には、平素より市政各般にわたり、多大なるご理解ご協力を賜りまして誠

にありがとうございます。厚く御礼を申し上げます。 

皆様には、本年２月９日に諮問させていただきました。それ以来、公私何かと

ご多忙にもかかわりませず、精力的かつ熱心にご審議いただき、先ほど答申をい

ただきましたこと、心から厚く御礼を申し上げます。 

審議におきまして、様々な観点からいただきました、地域包括支援センター運



営業務の運営基本方針、センター運営業務委託事業者選定審査基準、並びに各セ

ンターの人員配置などに関する貴重なご意見を、今後のセンター運営に活かし

てまいりたいと考えております。 

今後におきましても、高齢者が地域において自立した生活が営めるよう、地域

包括ケアシステムの推進を担う地域包括支援センターの適切、公正かつ中立な

運営の確保に努めてまいる所存でございますので、今後とも変わらぬお力添え

を賜りますようお願い申し上げます。 

結びに、皆様の今後ますますのご活躍をお祈り申し上げまして、私からのご挨

拶とさせていただきます。誠にありがとうございました。 

事務局： 

ありがとうございました。 

なお、下治副市長につきましては、誠に恐縮ではございますが、他の公務のた

め、ここで退席させていただきます。 

下治副市長： 

誠にありがとうございました。 

岡田会長： 

では、最後に、次第４のその他としまして、事務局よりお願いいたします。 

事務局： 

はい、「その他」としまして、連絡事項を２点申し上げます。 

まず、本日の運営協議会の議事録についてですが、前回と同様に、２週間以内

に作成し、市ＨＰ及び市役所別館１階の市情報コーナーでの公表を予定してお

ります。皆様の発言につきましては、公表前に事前にご確認をいただき、調整を

したいと思っております。議事録の案を作成次第、メールまたは郵便にてお送り

しますので、ご確認いただきますようお願いいたします。 

次に、次回の運営協議会ですが、令和６年度活動方針を諮るため令和６年２月

に開催を予定しておりましたが、第２回運営協議会で運営基本方針をご承認い

ただき、現在のところ変更の予定はございませんので、開催を中止させていただ

きます。事務局からは以上でございます。 

岡田会長： 

はい、ありがとうございました。 

ただいまの説明につきましてご意見ご質問等ございますでしょうか。 



はい、永井委員どうぞ。 

永井委員： 

公表は、２週間後ぐらいでしょうか。 

事務局： 

はい、その予定でございます。 

永井委員： 

分かりました。ありがとうございます。 

岡田会長： 

はい、ありがとうございました。他にいかがでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

では、本日の会議におきまして、これまでのご説明等、全体として何かご意

見ご質問等ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、運営協議会といたしましては今回をもちまして終了となります。 

委員の皆様方には、２月から本日まで４回にわたり開催させていただきまし

た運営協議会の運営にご協力を賜り、心よりお礼申し上げます。ありがとうご

ざいました。 

門真市地域包括支援センター運営協議会は、これをもちまして終了とさせて

いただきます。 

委員の皆様方、本日もご協力をいただき、ありがとうございました。大変お

疲れ様でございました。 

事務局から何かございますでしょうか。 

事務局： 

はい、委員の皆様におかれましては、門真市地域包括支援センター運営協議会

におきまして、地域包括支援センターの圏域の設定から運営業務委託事業者の

選定まで、慎重にご審議いただき、誠にありがとうございました。 

また、令和６年度以降につきましても、地域包括支援センターの適切、公正か

つ中立な運営を確保するため、年３回程度運営協議会の開催を予定しており、引

き続き、本運営協議会委員としてご就任いただきたいと考えております。今年度

内に、各所属先に推薦依頼をさせていただきたいと考えておりますので、ご協力

をいただきますようお願い申し上げます。 

今後もさまざまな機会にご協力をお願いすることもあるかと存じますので、



ご協力お力添えをいただきますようお願いいたします。 

２月から４回にわたる運営協議会におけるご審議、誠にありがとうございま

した。 


